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1. Na s. 57 říká respondent:„…moc už nemáme proč se dohadovat, to je zakázaný, že jo…“. 

     Co je v mediaci konkrétně zakázáno? Z jakých důvodů? 

 

2. Objevilo se ve výsledcích Vašeho výzkumného šetření něco, co jste nečekala? 

 

3. Jaké jsou podle Vás další způsoby  a možnosti rozšíření rodinné mediace? 

 
 Autorka zvolila pro svoji diplomovou práci aktuální téma metody řešení konfliktů 
mediací, kdy jsou to strany konfliktu, které samy rozhodují o výsledku sporu. Zaměřila se  
konkrétně na rodinnou mediaci. Cílem práce je představit přínos mediace v rodinných 
neshodách a konfliktech. Práci koncipovala jako teoreticko-empirickou. 
        Teoretická část práce představuje ucelený pohled na institut mediace – její historické  
kořeny, pohled na rodinnou mediaci prostřednictvím literatury tuzemské i zahraniční, 
obecně je pojato téma mediace a jejích cílů. Čtvrtá kapitola se zaměřuje proces mediace 
popisem jednotlivých fází. Oceňuji závěr šesté kapitoly, ve kterém autorka upozorňuje na 
limity mediace uvedením případů, které vhodné pro mediaci nejsou. 
     Empirická část obsahuje kvalitativní šetření na vzorku 10 respondentů, kteří prošli 
mediačním procesem. Cílem  je hodnocení mediace samotnými respondenty s důrazem na 
urovnání rodinných neshod. Byly použity metody polostrukturovaného rozhovoru technikou 
otevřeného kódování s využitím metody tužka – papír. Výsledky jsou prezentovány formou 
vyložení karet. Autorka prokázala schopnost analyzovat zjištěné nálezy, které vyplynuly            
z teoretických konceptů, uvedených v teoretické části práce, i z vlastního výzkumu. 
 Oceňuji výběr tématu, jeho pečlivé zpracování a odborný vhled autorky do tématu - 
vznikl tím kvalitní zdroj informací k této problematice. 
 
Odkazy na literaturu v textu jsou uvedeny v souladu s požadovanou normou, závěrečný 
seznam literatury neodpovídá současné normě. 
  
Nedostatky práce: 
 
- chybějící číslo strany u přímých citací na s.13 - Barett, s.19- Hájková, s.28- Svatoš, 
    s.36 – Havlík, Koťa 
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